Занятие №4. Алгебраические преобразования.
Формулы сокращённого умножения:
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- разность квадратов
Прим1. 
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 - квадрат суммы
Прим1. 
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Прим2. 
[image: image6.wmf](

)

(

)

49

42

9

7

3

7

2

3

7

3

2

2

2

+

+

=

+

×

×

+

=

+

x

x

x

x

x


3) 
[image: image7.wmf]2

2

2

2

)

(

b

ab

a

b

a

+

-

=

-

 - квадрат разности
Прим.  
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 - куб суммы
5) 
[image: image10.wmf]3

2

2

3

3

3

3

)

(

b

ab

b

a

a

b

a

-

+

-

=

-

 - куб разности
6) 
[image: image11.wmf])

)(

(

2

2

3

3

b

ab

a

b

a

b

a

+

-

+

=

+

 - сумма кубов
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Прим2. 
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Специальные формулы:
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 - внесение под корень

 Прим1. 
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- вынесение общего множителя за скобки
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 - вынесение минуса

Прим1. 
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Раскрыть скобки и привести подобные слагаемые:
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Разложить на множители:
1.) 
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Упростить выражение:
1.) 
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Дополнительные задания:

Раскрыть скобки и привести подобные слагаемые:
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Разложить на множители:
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Упростить выражение:
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                  Отв:  -1
Домашнее задание:

1.) Раскрыть скобки и привести подобные слагаемые: 
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2.) Разложить на множители: 
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3.) Упростить выражение: а) 
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